
6è Problemes 

1. En un cinema hi ha 150 espectadors i en un teatre 120. A les 
2/5 parts els ha agradat molt la pel·lícula, a 1/3 no els hi ha 
agradat gens. A quants espectadors no els ha agradart gens la 
pel·lícula? 

 
 
 
 
 

2. La Marta ha comprat 3,4 m de tela blanca i 2,25 m de tela 
negra. La tela blanca val 9,63€ cada m. i la negra 12,3€. Quants 
€ val més la tela blanca que la negra? 

 
 
 
 
 

 
3. Diguis si aquest exercici està ben resolt. En cas contrari corregir-

lo. 
Un noi compra un cotxe de segona mà per 8.500 €. En paga el 
20% i la resta en 7 mesos. Quant haurà de pagar cada mes? 
 
20% de 8.500 = 8500/100=85 
85 x 20 = 1.700 € pago primer. 
1700/7= 242 cada mes 
R = 242 € cada mes 

 
 
 
 
4. Escriu un exercici que es resolgui: 
 
4.25x3=12.75€ 
3.32x4=13.28€ 
12.75+13.28=26.03€ 
30 - 26.03=3.97€ 
 
R= Li tornen 3.97 € 
 
 
 


